

« Сов. артист "А" М. 3 февр. 1978 ».

Большой театр — московским студентам

Уже стало хорошей традицией, что после нового года в гости к студентам Москвы приезжает молодежь Большого театра. Не стал исключением и этот год.

27 января, после напряженной экзаменационной страды, студенты МГУ и других вузов столицы во Дворце культуры на Ленинских горах получили подарок. К ним в гости приехали молодые артисты из Большого: солисты и стажеры оперы — В. Попов, Н. Ларионова, В. Поляков, Н. Низиенко, артисты балета Д. Матрахов, М. Нудьга, Л. Трубчиков, И. Шостакович, С. Чувакин, Ю. Соколов, А. Козлов и

В. Очкин; артисты оркестра А. Киров, А. Ермаков, Н. Горбунов, концертмейстеры Е. Остроухова и Е. Гришаева.

Получился богатый, полный разнообразных оттенков концерт. Четыре балетных номера, вокальная фреска — «На нивы желтые» П. Чайковского, ария Кончака из «Князя Игоря», каватина Розины из «Севильского цирюльника»; проникновенное исполнение А. Кировым «Лярга». Благодарная студенческая аудитория приняла про-

грамму с живейшим интересом. Между сценой и залом установился непринужденный, дружеский контакт.

Ведущий программу — артист миманса А. Карташов передал студентам привет от коллектива Большого театра, пожелал успехов в научном творчестве.

Во втором отделении вечера был показан документальный фильм «Большой театр. Двухсотый сезон».

А. КАРТАШОВ,
артист миманса.